平成28年8月1日

各 位

不動產投資信託証券発行者名

東京都千代田区内幸町一丁目1番1号

いちごオフィスリート投資法人

代表者名 執行役員 髙塚 義弘

(コード番号 8975)

www.ichigo-office.co.jp

資産運用会社名

いちご不動産投資顧問株式会社

代表者名 代表執行役社長 織井 渉 問合せ先 執行役管理本部長 田實 裕人 (電話番号 03-3502-4891)

投資主総会決議のお知らせ

いちごオフィスリート投資法人(以下、「本投資法人」という。)の第10回投資主総会(2016年7月30日開催)におきまして、下記のとおり決議されましたので、お知らせいたします。

記

【決議事項】

第1号議案 規約一部変更の件

本件は、原案のとおり承認可決されました。

第2号議案 執行役員1名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、執行役員に髙塚義弘が選任されました。

第3号議案 監督役員2名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、監督役員に福永隆明、寺田昌弘の両氏が選任

されました。

第4号議案 補欠執行役員1名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、補欠執行役員に千葉恵介が選任されました。

第5号議案 補欠監督役員1名選任の件

本件は、原案のとおり承認可決され、補欠監督役員に北永久が選任されました。

(注)上述議案の詳細につきましては、2016 年 6 月 14 日付「規約変更および役員選任のお知らせ」をご参照ください。

以上